



Fecomércio

Senac

Serviço Social do Comércio
Regional Alagoas

CIRCULAR Nº 002

ERRATA: QUANTITATIVOS CADASTRADOS NO SISTEMA LICITAÇÕES-E

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 007/2021

LICITAÇÃO Nº 886091 – LICITACOES-E/BANCO DO BRASIL

OBJETO: Fornecimento de gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis, com entregas programadas, atendendo as demandas do Sesc Alagoas, pelo período de 12 meses, destinado ao Almoxarifado da unidade Sesc Guaxuma, situado na Rua Coronel Mário Saraiva, S/N - Guaxuma, Maceió/AL, tudo de acordo com o Edital e seus Anexos.

Prezados (as) Senhores (as),

Informamos que, no detalhamento das propostas, detectamos incorreções nos quantitativos cadastrados no sistema de licitações (Licitações-e) para os itens descritos abaixo:

ITEM 56 (proteína vegetal texturizada de soja sabor frango)

Quantitativo: Onde se lê: 904, leia-se: 90,4;

ITEM 57 (queijo parmesão ralado)

Quantitativo: Onde se lê: 1206, leia-se: 120,6.

Conforme especificado no Memorial Descritivo (Anexo I) do Edital do referido processo licitatório.

Maceió, 03 de maio de 2022.

Atenciosamente,


Daniel da Silva Ferreira

Presidente da Comissão Permanente de Licitação